
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ДАВИДОВСЬКОГО АНДРІЯ МИКОЛАЙОВИЧА ЗА 2021 РІК 

 

Андрій Давидовський обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 
2020 року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина», –
у територіальному виборчому окрузі № 4. 

Концентрація зусиль на відстоюванні законних прав та інтересів громадян, 
вирішенні соціально важливих питань, пов’язаних з життям громади – основна задача 
кожного депутата ради, зокрема і моя. 

У своїй депутатській діяльності підтримував зв’язок із виборцями, трудовими 
колективами, державними установами, громадськими організаціями. Керувався 
Конституцією України, законами України, регламентом Олександрійської міської ради. За 
рішенням сесії обраний членом постійної комісії з питань приватизації майна, житла, 
землі та регулювання земельних відносин. 

Взяв участь у роботі 11 сесій міської ради, в 26 засіданнях постійної комісії з питань 
приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин. 

Направлено одне депутатське звернення щодо проведення обрізки дерев по вул. 
Знам’янській та від просп. Соборного до с. Звенигородка. 

На сесії міської ради підтримав такі програми: 
Про міську програму поліпшення умов тримання затриманих і взятих під варту осіб 

в ізоляторі тимчасового тримання № 5 ГУНП в Кіровоградській області на 2021-2025 
роки; 

Про затвердження Комплексної програми профілактики злочинності 
Олександрійської територіальної громади на 2021-2025 роки; 

Про затвердження Програми забезпечення виконання рішень суду на 2021-2025 
роки; 

Про затвердження Програми компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян автомобільним транспортом загального користування приміського 
сполучення в Олександрійській територіальній громаді; 

Про Програму цивільного захисту Олександрійської територіальної громади на 
2021-2025 роки; 

Про затвердження Програми розвитку туризму та збереження культурної спадщини 
Олександрійської територіальної громади на 2021 – 2026 роки; 

Про затвердження Програми розвитку муніципального автомобільного 
пасажирського транспорту Олександрійської територіальної громади на 2021-2025 роки; 

Про затвердження Програми підтримки діяльності Олександрійського 
міськрайонного відділу філії Державної установи «Центр пробації» в Кіровоградській 
області на 2021-2025 роки; 

Про затвердження Програми експертного обстеження, модернізації, капітального 
ремонту та заміни ліфтів у багатоквартирних будинках і гуртожитках м. Олександрії на 
2021-2025 рр.; 

Здійснював прийом громадян за адресою: м. Олександрія, вул. Бульварна,1, згідно з 
графіком прийому.  

За звітний період проведено 14 прийомів громадян, отримано 23 усних та письмових 
звернень. 

Значна частина звернень стосувалася матеріальної допомоги, її з депутатського 
фонду отримали 11 жителів громади. 
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